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Sábado 8 de octubre de 2016 curso intensivo de ocho horas que arrancará a las 10:00
Segunda edición de este curso avalado por la Agrupación Deportiva Sideropolis y la Asociación Española de Powerlifting. Incluye parte teórica (descripción del Powerlifting, Powerlifting de 
competición, IPF) y una completa parte práctica: planificación/programación/personalización/práctica sentadilla/ peso muerto/press banca).
Coordinador del curso: Samer Kichi, Multicampeón de España de Powerlifting, Juez internacional de Powerlifting.
Horario: Sábado de 10:00 a 14:00 y de 15:00 a 19:00 (Hora de finalización estimada, dependerá del número de participantes y de las preguntas)
Lugar de impartición: Centro Deportivo Sideropolis. Calle Ascao, 41. Madrid. Mínimo 8 alumnos, máximo para esta edición 20 alumnos.
Teléfono: 91 154 20 25 Información: cursos@sideropolis.es - www.sideropolis.es
Precio del curso: 150 € IVA incluido* 
* Justificante de pago único por transferencia del curso al siguiente número de cuenta:

IBAN: ES14 0081 0134 9500 0148 7959 (Banco Sabadell) Como asunto en la transferencia debe figurar "curso power" + nombre y los dos apellidos. Enviar un escaneado o pdf del justificante de pago junto los datos de inscripción a cursos@sideropolis.es o presentarlo en las instalaciones de Sideropolis antes de la fecha del último día de plazo para inscribirse que figura a continuación.
ÚLTIMO DÍA DE PLAZO PARA HACER LA TRANSFERENCIA Y ENVIAR SUS DATOS EL 3 DE OCTUBRE. Procura hacer este trámite antes de esa fecha para garantizarte plaza. HASTA QUE NO SE RECIBE EL JUSTIFICANTE DE PAGO Y LA SOLICITUD DE INSCRIPCIÓN QUE FIGURA A CONTINUACIÓN, NO SE CONFIRMA LA PLAZA. Abono no reembolsable.
SOLICITUD DE INSCRIPCIÓN (estos datos servirán además para la redacción de los diplomas)
Rellenar todos los campos:

Nombre y apellidos: 
NIF: 
Fecha de nacimiento:     
Ciudad y dirección: 
Teléfono de contacto y correo electrónico: 
